
 

2023-24 

 

 

 

 

 

4.0 4.0 4.0 4.2 4.2

3.4

4.4
4.0 3.8

4.3

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Q. 1 Q. 2 Q. 3 Q. 4 Q. 5 Q. 6 Q. 7 Q. 8 Q. 9 Q. 10

P
ar

en
ts

 F
ee

d
b

ac
k 

R
es

p
o

n
se

s

Parents Feedback Questions

Parents Feedback 2023-24

Questions 1 2 3 4 5 

1 0 0 14 25 14 

2 0 0 17 19 17 

3 0 0 20 12 21 

4 0 0 14 16 23 

5 0 0 13 18 22 
6 0 0 34 16 3 

7 0 0 5 22 26 

8 0 0 19 16 18 

9 0 0 18 25 10 

10 0 0 12 13 28 



 

 

 

 

Observations based on the Parent’s Feedback Questionnaire responses: 

1. Parents  agree that Relevance of the courses in inculcating lifelong learning and human 

ethics/values.  

2. Parents  agree that Relevance of the courses in enhancing entrepreneurship skills 

Suggestions received from Parents: 

1. Need Continuous Evaluation & Feedback 

2. Arrange soft skills like communication, teamwork, and leadership through workshops  

3. Arrange extra classes for weak students 

4. Request for more partnerships with companies and industries for live projects 

5. Real-world problem-solving experiences that can bridge the gap between theoretical 

knowledge and practical application 

6. Add  Problem-Solving & Critical Thinking 

7. Give some more assignment  

8. Problem solving session 

9. Mental health resources and stress management to balance lifestyle. 

10. stress management 

 

 

Suggested Action: 

 

1. Will give Project work to advance learners of Problem-Solving & Critical Thinking  

2. More focus to slow learner students  

3. Will organize more guest lecture/seminar/workshops to all students. 

4. Give live project of industry to Final year students  

5. Will do MOU with industry so that Real-world problem-solving experiences that can bridge 

the gap between theoretical knowledge and practical application 

6. Arrange slow learner classes from Monday to Friday 4:00 pm to 5:00pm and Saturday from 

9:00am to 5:00pm 

7. Through heartfulness, every Thursday compulsory two hours session in campus for stress 

management 

 

 
 

 


